

PREVENCIÓN CONTRA LA DROGODEPENDENCIA

LA BASE AÉREA DE Zaragoza y la Diputación General de Aragón colaboran estrechamente en distintos proyectos, especialmente en aquellos que tienen especial incidencia para los jóvenes y en su formación. Desde hace tres años y conscientes de la importancia que tiene para todos la prevención de la drogodependencia, el Departamento Educativo y Social (D.E.S.) de la base aérea y el gobierno de Aragón han desarrollado un proyecto, en forma de cursos de drogodependencia, orientados a personal de cualquier cuerpo, escala o empleo del Ejército

del Aire. Con estas acciones se busca mentalizar y difundir entre los participantes, una serie de medidas de prevención contra la drogodependencia en el entorno del personal de las Fuerzas Armadas. El pasado 18 de febrero y en un sencillo acto se procedió a la entrega de diplomas a los participantes en los cursos VI y VII -alrededor de 40- al que asistieron el general jefe de la base, Manuel Alonso Sánchez y por el gobierno de Aragón su vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel Rivera, además de otras autoridades de la D.G.A. y de las distintas unidades ubicadas en la base.

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS



ENTREGA DEL NOMBRAMIENTO DE ALFÉRECES EFECTIVOS

EL DÍA 25 DE FEBRERO, EN EL GRUPO DE ESCUELAS de Matacán y bajo la presidencia del general director de Enseñanza, Pedro Tortosa de Haro, tuvo lugar el acto de entrega de los nombramientos de alféreces efectivos a los 11 alféreces alumnos militares de complemento (con titulación previa) que habían finalizado el curso de adaptación al transporte aéreo militar.



Entrega de los diplomas de los cursos sobre prevención de la drogodependencia, desarrollados por la base aérea de Zaragoza y la Diputación General de Aragón.

SESENTA ANIVERSARIO

EL DÍA 25 DE FEBRERO, la primera promoción de la Escuela de Aprendices del Ejército del Aire, cuya escuela estuvo situada en la Maestría Aérea de Sevilla, celebró el sesenta aniversario de su ingreso en la referida maestría.

Con este motivo tuvieron lugar los siguientes actos: misa en la parroquia de Tablada, en acción de gracias a Dios y a Ntra. Sra. la Vir-

gen de Loreto; seguidamente, en el club de oficiales, se repartieron unos recordatorios a los asistentes, pasando a continuación a tomar unas copas de confraternidad, donde se efectuaron unos brindis por España y por el Ejército del Aire.

Honraron este acontecimiento con su presencia el coronel jefe de la Maestría Aérea de Sevilla Angel Orenes Cayuela y el coronel jefe del Acuartelamiento Aéreo de Tablada, José Rivas Gallego.



Es notable destacar la presencia del profesor Amores y de dos instructores, señores Casado y Ceña, todos ellos mayores de 85 años y la participación de 20 ex-alumnos residentes en Sevilla y su provincia, con edades comprendidas desde los 76 a los 78 años.

Quedó en el ánimo de los

asistentes, un grato recuerdo por haber podido celebrar este 60 aniversario en el espléndido marco de Tablada, donde las antiguas palmeras, naranjos y jacarandas les recordaban aquellos años de su formación personal y profesional, que marcaron para siempre una profunda huella en sus sentimientos.